

Broj prijave	OID broj	Naziv organizacije prijavitelja	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje Uloga pružatelja podrške	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje Uloga primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za stažiranje i zaposlenje	Odluka
2020-1-HR01-ESCS2-078067	E10252965	Centar za pružanje usluga u zajednici Lipik	prihvatljivo	n/a	<p>Predviđene aktivnosti imaju vrlo jasno izraženu komponentu solidarnosti i doprinosa zajednici kao i učenja. Za vrijeme trajanja projekta organizacija predviđa podršku volonteru u izvršavanju zadataka od strane educiranog osoblja posebno zbog činjenice da će aktivnosti provoditi s ranjivim skupinama. Osim podrške u radnim zadacima, organizacija predviđa uključivanje mentora koji će volonteru biti osobna podrška i podrška u procesu učenja te ostale mjere podrške u integraciji, učenju jezika itd. Ipak, slaba je strana prijave činjenica da prijavitelj ne planira uključivanje osoba s manje mogućnosti što predstavlja jedan od prioriteta Programa. Kao razlog za to navode nedostatak iskustva u provedbi projekata unutar Programa te planiraju uključivanje osoba s manje mogućnosti u budućim fazama uključivanja u ESS. Usprkos tome, s obzirom na široku definiciju osoba s manje mogućnosti, prijavitelju se predlaže da razmotri uključivanje osoba iz skupina za koje smatraju da će ih moći adekvatno uključiti.</p> <p>Predviđeni smještaj je adekvatan te prijavitelj predviđa isplatu novca za hranu kao i džeparca direktno volonteru. Organizacija je bila slabije upoznata s ciklusom osposobljavanja i evaluacije, Youthpassom i osiguranjem volontera, ali su ovi aspekti tijekom akreditacijskog posjeta razjašnjeni te će organizacija pružatelj podrške obraditi dodatnu pažnju na izvršenje svih navedenih obveza.</p> <p>U provođenju projekta podršku će im pružati organizacija Ocean znanja s kojom imaju razraden plan raspodjele zadataka, komunikacije i podrške.</p>	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloga primatelja do kraja trajanja aktualnog programa ESS, odnosno do završetka projekata financiranih u okviru aktualnog programa ESS, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program. Odobrava se prihvati 1 dugoročnog volontera u okviru individualnog volontiranja.
2020-1-HR01-ESCS2-078075	E10251206	Nogometni klub Lipik 1925	prihvatljivo	n/a	<p>Prijavitelj ima dovoljno financijskih, administrativnih i ljudskih resursa za provođenje aktivnosti. U prijavi su jasno istaknute aktivnosti koje će volonter provoditi, a koje se mogu povezati s komponentom solidarnosti. Međutim, uzimajući u obzir profil organizacije, svakako bi bilo dobro u budućnosti uključiti i aktivnosti koje se tiču promocije zdravih stilova života putem sportskih aktivnosti, a u koje bi se volonter mogao jednostavno uključiti. Organizacija je motivirana za sudjelovanjem u Programu te želi poboljšati lokalnu zajednicu i život djece i mladih u istoj. Osim toga, organizacija ima jasan plan vezan uz praktične detalje (smještaj) volontera, prijevoz, prehrana, koncept učenja, učenje jezika). Organizacija je svjesna potencijalnih rizika u ugošćavanju volontera te je pripremila plan sigurnosti za volontere. Važno je napomenuti kako je osmišljavanje i priprema glavnih aktivnosti prije dolaska volontera odgovornost organizacije primatelje te da volonteri trebaju imati potporu supervizora ili drugih stručnih osoba unutar tima tijekom njihove provedbe. Prijavitelj pokazuje slabije poznavanje programa Europskih snaga solidarnosti, što uključuje i budžet, te se u razumijevanju Programa i pravila oslanja na organizaciju pružateljicu podrške – Ocean Znanja. Preporuča se da organizacija pružateljica podrške bude aktivno uključena u sve faze projekata. S obzirom na to da će prijavitelj biti zadužen za ugošćivanje volontera, preporuča se da zaposlenici sudjeluju na međunarodnom osposobljavanju o Europskim snagama solidarnosti ili na treningu za novoakreditirane organizacije u sklopu ESS ciklusa osposobljavanja i evaluacije kako bi se detaljnije upoznali s Programom, pravilima i drugim praktičnim detaljima.</p>	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloga primatelja do kraja trajanja aktualnog programa ESS, odnosno do završetka projekata financiranih u okviru aktualnog programa ESS, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program. Prijavitelju se odobrava prihvati 1 dugoročnog volontera u okviru individualnog volontiranja.
2020-1-HR01-ESCS2-078073	E10163924	Centar za ženske studije	prihvatljivo	<p>Centar za ženske studije je usklađen s ESS programom, prvenstveno s obzirom na ciljnu skupinu i vrijednosti koje promoviraju. Organizacija ima potrebne kapacitete i resurse te relevantno iskustvo za upravljanje projektima. Dodatno, jake strane prijave su velika motivacija, priprema sudionika prije dolaska na aktivnost, naročito osoba s manje mogućnosti, selekcijski proces, otvorenost i za strane i domaće sudionike te mlade s manje mogućnosti kao i kvalitetno osmišljena dodatna podrška osobama s manje mogućnosti. Iako se u prijavi vide elementi i naznake planova, dodatno će za razradu projekata trebati osmisliti diseminacijske aktivnosti, aktivnosti vidljivosti ESS, podjela uloga među članovima tima (mentor, koordinator, osoba koja je zadužena za zadatke) te aktivnosti podrške sudionicima nakon završetka volontiranja.</p>	<p>Jake strane prijave su dosadašnje iskustvo Centra s uključivanjem volontera u aktivnosti, stalna edukacija zaposlenika oko dizanja kvalitete rada s volonterima, detaljno razradeni razni oblici podrške volonterima (oko zadataka, zaduženja mentora, podrške u učenju, uključivanje u lokalnu zajednicu, otvorenost i pripremljenost za uključivanje mladih s manje mogućnosti te plan interne edukacije osoblja za kvalitetniju pripremu uključivanja stranih volontera. U daljnjoj razradi projektnih ideja organizacija treba jasno povezati predložene aktivnosti s promocijom solidarnosti te pojasniti njihovu vezu s detektiranim potrebama zajednice te očekivani učinak projekta koji se može vidjeti/izmjeriti. Nadalje, za vrijeme posjeta organizacija je spominjala otvorenost za inicijativu sudionika te se podržava poticanje dodatnih aktivnosti za volontere koje će pojačati utjecaj projekta na zajednicu i vidljivost ESS. S obzirom na veličinu prostora Centra, aktivnosti koje se provode i postojeće kapacitete organizacije odobrava se maksimalno 2 dugoročna i 5 kratkoročnih volontera istovremeno. Ako organizacija istovremeno ima i stažiste putem ESS programa, onda u isto vrijeme na aktivnostima može sudjelovati maksimalno 3 osobe na period duži od 2 mjeseca i 5 osoba na period do 2 mjeseca.</p>	<p>Centar ima višegodišnje iskustvo u osmišljavanju edukativnih aktivnosti te je iskazao veliku motivaciju i plan uključivanja mladih u stjecanje iskustva i učenje kroz rad (stažiranje). Jake strane programa stažiranja su usklađenost s Europskim kvalitativnim okvirom za pripravništvo, otvorenost za mlade s manje mogućnosti, plan podrške i prilagodbe mogućnostima i potrebama mladih s manje mogućnosti i transparentan selekcijski proces. Preporuča se organizaciji detaljnije razraditi plan suradnje među partnerima u svrhu koordinacije projekta i kvalitetne podrške sudionicima naročito nakon završetka aktivnosti i ulaska sudionika na tržište rada, razrada diseminacijskih aktivnosti u svrhu pojačavanja učinaka projekta i otvorenost mogućnosti prijave potencijalnih sudionika koji nemaju prijašnje iskustvo ili obrazovanje u području ženskih ili rodnih tema. S obzirom na veličinu prostora Centra, aktivnosti koje se provode i postojeće kapacitete organizacije odobrava se maksimalno 2 stažista istovremeno. Ako organizacija istovremeno ima i volontere putem ESS programa, onda u isto vrijeme na aktivnostima može sudjelovati maksimalno 3 osobe na period duži od 2 mjeseca i 5 osoba na period do 2 mjeseca.</p>	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Prijavitelju se odobrava prihvati 2 dugoročna te 5 kratkoročnih volontera u okviru individualnog volontiranja. Dodatno, organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za stažiranje. Odobrava se prihvati dva sudionika u okviru navedene aktivnosti. Organizacija može istovremeno prihvatiti najviše 3 dugoročna sudionika (volontera i/ili stažista) te 5 kratkoročnih volontera. Oznaka kvalitete za sve navedene aktivnosti dodjeljuje se do kraja trajanja aktualnog programa ESS, odnosno do završetka projekata financiranih u okviru aktualnog programa ESS, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESCS2-078074	E10058407	Udruga ZUM	prihvatljivo	<p>ZUM ima znanje i iskustvo s aktivnostima čiji je cilj osnaživanje mladih. Organizacija je upoznata s obvezama potporne uloge te je u prijavi detaljno opisala kako bi pripremila mlade za sudjelovanje u programu te kako bi ih podržala za vrijeme i nakon završetka projekta.</p> <p>Organizacija prepoznaje važnost potporne uloge za kvalitetu projekta naročito u slučaju volontera s manje mogućnosti te važnost suradnje s organizacijom u ulozi domaćina. Opis aktivnosti predviđenih za volontere i programi organizacije također pokazuju da organizacija ima veliki potencijal za promociju programa i diseminaciju rezultata u lokalnoj zajednici i šire.</p>	<p>ZUM je upoznat sa svim aspektima programa i obvezama organizacije domaćina. Organizacija je opisala sve mjere podrške koje uključuju logistiku (prijevoz, smještaj, osiguranje, info kit), profesionalnu potporu (opis aktivnosti; supervizor) koja uključuje aktivnu ulogu volontera u osmišljavanju aktivnosti te osobnu potporu koja uključuje aktivnu ulogu mentora. U prijavi su također detaljno opisane aktivnosti upravljanja projektima. Organizacija prepoznaje važnost suradnje s organizacijom koja ima potpornu funkciju naročito u slučaju uključivanja volontera s manje mogućnosti.</p> <p>ZUM ima iskustva s provedbom inkluzivnih projekata na lokalnoj i međunarodnoj razini te ima kapaciteta pružiti volonterima adekvatnu podršku u skladu s njihovim potrebama. Programi organizacije pokazuju da se ESS može odlično integrirati u redovite aktivnosti ZUM-a. Prijava kao i sastanak sa zaposlenicima pokazuju kako različitosti aktivnosti, veliki broj uključenih mladih te posvećenost zaposlenika mogu budućim volonterima omogućiti relevantno iskustvo na profesionalnoj i osobnoj razini.</p>	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja do kraja trajanja aktualnog programa ESS, odnosno do završetka projekata financiranih u okviru aktualnog programa ESS, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program. Odobrava se prihvati 2 dugoročna volontera istovremeno u okviru individualnog volontiranja.

2020-1-HR01-ESCS2-094488	E10251452	Razvojni europski centar inicijativa	prihvatljivo	n/a	<p>RECI i njegovi djelatnici i suradnici imaju dovoljno znanja i iskustvo za rad s mladima, provedbu projekata te za rad u zajednici. Djelatnici i suradnici te njihovi profesionalni profili i iskustvo su vrlo jaka točka prijave.</p> <p>Uz podršku udruge Mladi u EU i predviđene aktivnosti učenja, podrške i mentoriranja, realno je za očekivati je da će organizacija planirati, prijavljivati i provoditi kvalitetne projekte koji će podizati svijest sudionika o područjima kojima se RECI bavi te imati pozitivan učinak i na volontere i na zajednicu u kojoj će se provoditi.</p> <p>Ciljana skupina organizacije su osobe s manje mogućnosti, naglasak je na inkluzivnim projektima te je uključivanje u ESS program pozitivan pomak i za samu organizaciju, i za zajednicu u kojoj djeluju.</p> <p>Organizacija bi dugoročno provodila aktivnosti pojedinačne volonterske službe u trajanju od 12 mjeseci na kojima bi ugostila po dvoje volontera istovremeno.</p> <p>S obzirom na spomenute snage same organizacije i broj pojedinačnih volonterskih službi te promišljenu logističku pripremu, u smislu smještaja i financija, organizacija ima kapaciteta za ugošćavanje do 12 sudionika u okviru volonterskih timova, odnosno uz dva pojedinačna volontera ukupno do 14 volontera istovremeno.</p>	<p>RECI ima dovoljno iskustva sa zaposlenicima te zapošljavanjima kroz EU projekte tako da bi i smislu ESS zapošljavanja proces trebao teći bez poteškoća. Kroz prijavu i terenski posjet jasno je razdvojena uloga volontera i zaposlenika. Prvo planirano zapošljavanje je vrlo dobro osmišljeno i u okviru ESS programa, i u okviru ciljeva organizacije te potencijalne podrške Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, kao i pripremni i regrutacijski koraci te podrška ESS programa u više njegovih aspekata.</p> <p>Zapošljavanje osobe s invaliditetom kroz ESS program i njeno trajno zadržavanje na poziciji ESS koordinatorice je i u okvirima ciljeva organizacije i ESS programa, što je za svaku pohvalu.</p> <p>Organizacija ima kapaciteta za provođenje aktivnosti zapošljavanja jedne osobe koju može angažirati i ugostiti istovremeno s 2 dugoročna volontera (kroz pojedinačne službe) i 12 volontera kroz volonterske timove.</p>	<p>Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloga primatelja Prijavitelju se odobrava prihvati 2 dugoročna te 12 kratkoročnih volontera u okviru volonterskih timova. Dodatno, organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za zaposlenje. Odobrava se prihvat jednog sudionika u okviru navedene aktivnosti. Organizacija može istovremeno prihvatiti sve odobrene sudionike (2 dugoročna volontera, 12 kratkoročnih u okviru volonterskih timova te 1 zaposlenika). Oznaka kvalitete za sve navedene aktivnosti dodjeljuje se do kraja trajanja aktualnog programa ESS, odnosno do završetka projekata financiranih u okviru aktualnog programa ESS, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.</p>
2020-1-HR01-ESCS2-077890	E10254961	Udruga mladih Ahimsa	prihvatljivo	n/a	n/a	n/a	Prijavitelj je odustao od prijave.

